

每天放十四五炮,轰隆隆能震裂窗玻璃

山圈村被开山粉尘“圈”住

本报记者 修从涛

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

高新区巨野河街道山圈村辖下有6个自然村,因为周边被群山环绕,故称山圈村。然而,自从三年前,山圈村周边的小山丘被采石公司承包后,村民的生活就开始发生变化:炮声隆隆、粉尘乱飞,粮食减产、呼吸不畅,整个村子被笼罩在阴影之中。

村民反映>> 粉尘满天,粮食减产

一场小雨雪让高新区巨野河街道山圈村的村民们高兴了一回。村民们说,让他们高兴的不是因为雨雪水滋润了田里的冬小麦,而是因为雨雪天让村子旁边每天放炮的采石厂暂时停了工,融化的雨雪水洗掉了部分落在房瓦上的厚厚粉尘。

“要是天气好的话,每天要放上十四五响炮,有时能震裂窗玻璃,连家里的水缸都震得嗡嗡作响。”西隗村村民隗先生说,村边的采石场放炮声太

响,影响村民生活,而除了放炮声,粉尘污染也是最让村民头疼的,“只要采石厂的刻石机一开工,粉尘就会满天飞,粉尘太厉害了,都没法晒被子,用手一摸全是石头粉。”

受粉尘影响的不仅仅是西隗村,紧挨西隗村的东隗村受影响也较为严重。东隗村村民张先生说,采石场工作起来的时候,村里都是灰尘,因为周边都是山,灰尘刮不出去,都落在了村里。

据村民反映,造成粉尘影响的是一家叫做“三合”的公司,“三年前村里的山被这家公司承包后,开山采石后就出现了这种情况。”村民们担心,长期的粉尘污染会对身体健康造成危害。

西隗村村民告诉记者,该村土地以种植小麦和玉米为主,由于粉尘覆盖了庄稼上,影响到作物授粉,粮食减产严重。为此,不少村民改种了抗粉尘的棉花。



十几家“三合”石料加工厂将山圈村包围。本报记者 修从涛 摄

记者探访>> “三合”石料厂包围村子

16日上午,根据村民反映,记者来到与章丘搭界的高新区巨野河街道山圈村进行探访。记者看到,从309国道到山圈村的进村小道上,来往车辆大都是拉石子的斯太尔重型大卡车,出村的卡车里装满了不同种类大小的石子和石粉,道路上散落着掉下来的石

子,飘落的粉尘混合着雨雪水将道路变得十分泥泞,还未完完全全融化的积雪表面上被一层灰白色的粉尘掩盖。

记者来到受粉尘影响最严重的西隗村,在村子西北侧五六百米处竖立着好几家石料厂的大牌子,每块牌子上都标有“三合”公司字样。

记者跟随拉石子的卡车进到石料厂内,根据石料厂的指示牌可以看到,附近的小石料厂至少十多个,每个小厂区内堆满了已经加工好的各种类型的石子,而在石子堆旁就是已被“啃”进大半的小山丘。附近田里冬小麦有的被粉尘糊住看不清叶子。

部门回应>> 环保局国土局将介入调查

山圈村辖下有东隗、西隗、东杜、西杜、山张庄、李家楼共6个自然村,总人口2600人左右,共有近3600亩耕地,由于群山环绕,当地居民的耕地不少在山坡上。

据了解,早在今年5月份,三合公司因为环境污染问题曾被环保部门罚款5万元,并被责令做好环评,完善

相关环保手续。“我们也接到了一些村民的举报,不光是放炮声响和粉尘污染,还有村民说水质也存在被污染的情况。前段时间,我们已经取样,正在进一步做调查取证。”17日,高新区环保局相关负责人介绍,如果调查显示三合仍存在环境污染行为,将对石料厂下达责令停

止污染行为的通知单,并对涉污企业采取相应处罚。不过,该负责人介绍,环保局只能责令企业停止污染,无权责令其停产,还需要国土局等相关部门联合执法。记者咨询了高新区国土资源局,工作人员表示,将把相关情况汇报给相关负责人,并采取相应措施。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

2010消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌
美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

年轻凝注,岁月无痕

12月22日亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂献艺韩氏,泉城绝佳抗衰传奇即将上演,详情询问86013330

- A 奢华激光美容项目消费3000元以上赠送800元补水或SPA项目;
- B 奢华激光美容项目消费5000元以上赠送1500元补水或SPA项目;
- C 奢华激光美容项目消费10000元以上赠送价值2000元补水或SPA项目。
- D 瑞典瑞兰除皱抗衰塑形3赠1,5赠2;
- E 全球唯一全能抗衰塑形美肤仪器飞顿深蓝3赠1,5赠2。

一针回复年轻态

【面部年轻化臻品——爱贝芙】

爱贝芙 (ARTECOLL) 是一种可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的全球唯一一款真正实现面部年轻化臻品。

爱贝芙含丰富PMMA微球,能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白,对皱纹、肌肤质地以及其他组织缺陷能起到永久修正作用,只需几分钟,即可轻松恢复肌肤年轻态。全球每年有超过30万人亲身体验爱贝芙年轻化的神奇魔力。

【轻松实现面部整体年轻化】

除皱: 额部横纹、眉间竖纹、鱼尾纹、鼻唇沟、唇周放射纹、面颊皱纹、颈部横纹。

改善肤质: 皮肤松弛、老化、肤色暗沉、缺乏弹性。

塑形: 丰唇、丰耳垂、隆鼻隆下巴、丰额、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头、重塑人中峭。

填充: 痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损、骨性凹陷、不精细美容手术的局部修复。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,囊括爱贝芙、逸美等十余种国际高端注射产品。可针对不同衰老成因搭配组合,深入不同层次,全面阻击衰老。自成立以来,经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

- 1、创伤仅针眼大小,治疗迅速,见效快;
- 2、无需恢复,不影响正常工作生活;
- 3、针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

专业的医生做专业的事

一个医生做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事,韩氏无创抗衰老中心,从设计、注射到护理,均由10余名专业注射医护人员专职进行,努力将其做到极致。



本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有